

徽 指 南 牛

2020.5.29 星期五 庚子年闰四月初七

今日12版 第7352期

n·P·G 安徽出版集团 主办 国内统一刊号CN34-0062 邮发代号25-50

李克强总理答记者问

经济政策

过去我们说不搞"大水漫灌",现在还是这样, 但是特殊时期要有特殊政策,我们叫作"放水养 鱼"。没有足够的水,鱼是活不了的。但是如果泛 滥了,就会形成泡沫,就会有人从中套利,鱼也养 不成,还会有人浑水摸鱼。

♦ 病毒溯源

中国和许多国家都主张对病毒进行溯源。前 不久召开的世卫大会通过了有关决议,中国也参 与了。因为科学溯源可以更好地防控疫情,也是 为了世界各国人民的生命健康。

◆ 对台政策

我们愿以最大诚意,尽最大努力促进祖国和 平统一。台湾问题是中国的内政,我们从来都反 对外来干涉。中华民族有智慧、有能力解决好自

◆ 就业形势

今年大学毕业生创新高,达到874万人,要让 他们成为"不断线的风筝",今明两年都要持续提 供就业服务。对农民工,不论是在常住地还是返 乡,都要给他们提供就业服务平台。对退役军人, 要切实把安置政策落实好。

◆ 对港政策

"一国两制"是国家的基本国策,中央政府始 终强调要全面准确贯彻"一国两制"、"港人治港"、 高度自治方针,严格按照宪法和基本法办事,支持 特区政府和行政长官依法施政,这是一贯的。

♦ 中美关系

中美两国合则两利、斗则俱伤,我们从来都主 张摒弃"冷战"思维。所谓"脱钩",可以说两个主要 经济体"脱钩",对谁都没有好处,也会伤害世界。

♦ 脱贫攻坚

我们有把握完成今年决胜脱贫攻坚的任务。 各级政府都要以人民利益为上,以万家疾苦为重。 这方面的工作不是一件事,而是多件事,我们都要 做好、做到位。相信中国人民的生活会更好。

◆ 应对全球公共卫生危机

在抗击疫情过程中特别需要公共产品,需要 保持产业链、供应链稳定,更需要开放,推进贸易投 资自由化与便利化。这样我们才能共同战胜疫情 给世界带来的冲击,把损失减少到最小。

> 5月28日下午,十三 届全国人大三次会议在北 京人民大会堂举行记者 会,国务院总理李克强应 大会发言人张业遂的邀请 出席记者会,并回答中外 记者提问。

□ 新华社记者 刘卫兵/摄

中国民法典诞生 > 02版

全国人大通过"港区国安法" 102版

LI KEQIANG